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Fieldwork Dates: 19th May - 6th June 2021

Canada Italy France United States Germany UK Japan 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Male Female

GSP_Q1. In 2010, the (HOME COUNTRY'S) government 

committed to providing financial and technological 

support to poorer, developing countries to enable them to 

more easily reduce their use of coal, oil and other high 

polluting sources of energy - and to help them invest in 

cleaner sources of energy such as renewables. This was 

part of the government's plans to tackle global warming 

and climate change.To what extent do you support or 

oppose the government providing poorer, developing 

nations with this financial and technological support?

Unweighted base 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 791 1389 1540 1646 3946 4272 5040

Base: All COUNTRY Adults 18+ 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 857 1446 1496 1589 3924 4516 4796

Strongly support 25% 23% 38% 17% 26% 26% 24% 18% 28% 29% 25% 21% 23% 25% 24%

Tend to support 41% 47% 47% 48% 25% 41% 40% 52% 41% 41% 41% 41% 42% 41% 42%

Tend to oppose 13% 13% 7% 17% 14% 15% 15% 11% 10% 12% 12% 14% 15% 14% 13%

Strongly oppose 9% 8% 3% 9% 20% 8% 8% 3% 5% 5% 8% 10% 11% 12% 6%

Don't know 12% 9% 5% 9% 16% 10% 14% 16% 16% 12% 13% 13% 9% 9% 14%
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GSP_Q2. It has been suggested that the government may 

decide to break or go back on its previous commitments of 

support to poorer developing nations concerning their 

transition to cleaner energy. 

Which ONE, if any, of the following statements BEST 

reflects your view? 

Unweighted base 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 791 1389 1540 1646 3946 4272 5040

Base: All COUNTRY Adults 18+ 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 857 1446 1496 1589 3924 4516 4796

The government should maintain its promise to help poorer 

countries reduce their dependence on fossil fuels
50% 49% 62% 51% 40% 55% 46% 49% 55% 53% 49% 48% 49% 51% 49%

Circumstances have changed and the government should go 

back on its promise to help countries reduce their dependence 

on fossil fuels

29% 28% 25% 29% 35% 28% 34% 21% 22% 27% 29% 30% 31% 33% 26%

Don't know 21% 22% 13% 21% 26% 17% 20% 30% 23% 21% 22% 22% 20% 16% 25%

GSP_Q3. In general, which ONE, if any, of the following 

statements comes closest to your view?

Unweighted base 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 791 1389 1540 1646 3946 4272 5040

Base: All COUNTRY Adults 18+ 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 857 1446 1496 1589 3924 4516 4796

We will all suffer the consequences of climate change, so it's in 

the interests of (HOME COUNTRY) to help poorer countries 

make the transition to clean energy

51% 50% 62% 54% 40% 54% 51% 52% 56% 53% 50% 49% 51% 52% 51%

Our Governments should put the needs of our own country and 

our own people first, other countries need to fund the transition 

to clean energy themselves

36% 40% 32% 35% 45% 36% 37% 26% 28% 34% 35% 38% 39% 39% 34%

Don't know 12% 10% 6% 11% 15% 10% 12% 22% 16% 13% 15% 13% 10% 9% 15%
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GSP_Q4. What impact, if any, do you think it would have 

on (HOME COUNTRY'S) influence and power abroad if the 

government reversed its previous commitment to provide 

support for developing countries to transition to clean 

energy?

Unweighted base 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 791 1389 1540 1646 3946 4272 5040

Base: All COUNTRY Adults 18+ 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 857 1446 1496 1589 3924 4516 4796

Would increase (HOME COUNTRY'S) influence and power 

abroad
15% 15% 15% 18% 16% 14% 9% 19% 19% 19% 16% 15% 11% 17% 12%

Would damage (HOME COUNTRY'S) influence and power 

abroad
34% 34% 44% 37% 32% 29% 36% 26% 39% 36% 35% 31% 32% 34% 33%

Would not make much difference either way to (HOME 

COUNTRY'S) influence & power abroad
33% 31% 27% 29% 28% 37% 37% 35% 22% 24% 29% 34% 40% 36% 30%

Don't know 19% 20% 15% 16% 24% 19% 18% 19% 20% 21% 19% 21% 17% 13% 25%

GSP_Q5. And what impact, if any, do you think it would 

have on (INSERT HOME COUNTRY) influence and power 

abroad if developing countries ended up receiving support 

from countries such as Russia and China instead of 

(HOME COUNTRY)?

Unweighted base 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 791 1389 1540 1646 3946 4272 5040

Base: All COUNTRY Adults 18+ 9312 1003 1016 1004 1452 2087 1750 1000 857 1446 1496 1589 3924 4516 4796

Would increase (HOME COUNTRY'S) influence & power 

abroad
9% 10% 13% 12% 10% 10% 4% 10% 12% 15% 11% 9% 6% 11% 8%

Would damage (HOME COUNTRY'S) influence & power 

abroad
43% 36% 44% 44% 43% 42% 45% 48% 44% 44% 41% 41% 44% 45% 41%

Would not make much difference either way to (HOME 

COUNTRY'S) influence & power abroad
28% 31% 29% 26% 24% 29% 31% 26% 23% 19% 28% 29% 33% 31% 26%

Don't know 19% 23% 14% 18% 23% 19% 21% 17% 21% 22% 20% 21% 17% 13% 26%
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